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B koA cTpaHa xueeete?
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COVID19

Kak nckate oa oTroBOpUTE Ha TO3M BBNPOCHUK? B Ka4ecTBOTO CH Ha ... AKO cTe eQHOBpPEMEHHO
nauyMeHT U NUUe, nonarawo rpuxn (ponmen, CeOPYyr M .qp.), HSGGPETE B Ka4€CTBOTO Ha KaKbB UCKaTe

Aa OTrOBOPUTE Ha BBMNPOCHUKA.

N Yo
MauneHT 4 343 64%
[MpegcTaBuTeEN Ha NaUMEHT 138 2%
Poouten Ha geTe N Bb3pacTeH C p4... 2145 31%
Oano wnu Baba Ha nuue ¢ pagko 3abo... 24 0%
Cunpyr/a Ha nuue ¢ pagko 3abondesaHe 136 2%
Yuyo/nensa Ha nuue c pagko 3abonsea... 11 0%
Bpat/cecTpa Ha AeTe unu Bb3pPacTeH ... 31 0%
TOTAL 6 828 100%

Bue cre:

»eHa

(80%) \

MbK
(20%)

—

Opyro, yTouHeTe
(0%)
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Bbe Bawara cTpaHa/pervoH/liaTt B3eTH N1 ca cregHuTe Mepku 3a 6opba ¢ naHgemusaTa ot COVID- Bbe Bawara cTpaHa/pervoH/liaTt B3eTH N1 ca cregHuTe Mepku 3a 6opba ¢ naHgemusaTa ot COVID-
19? 19?
OA HE HE 3HAM TOTAL CoumanHo gucTaHuMpaHe, KOeTo
BKIKOYBA M3bAreaHe Ha MacoBu
CounanHo gucTaHuupaHe, KoeTo CbBUpaHUs, 1 NoAgbpXKaHe Ha 99% ]
BKMOYBA M30ArsaHe Ha MacoBu AVCTaHUMA OT ApyruTe Xopa,
cbOMUpaHWA, U NOObPXaHE Ha 6879 34 32 6 945 KoraTo ToBa € Bb3MOKHO
WHCTUTYLMK
TOBa € Bb3MOXHO
3aTBapsHe Ha obpasoBaTenHuTe
6 540 263 142 6 945 . 0
MHCTUTYLMN Mepkw, cBbp3aHK ¢ U3onauns 84% %
Mepku, CBBP3aHKM C 3onaymns 5 841 911 193 6 945 M3KMYEeHNA NO OTHOLLEHNE Ha
OrpaHUYKNTENHWTE MEPKU 3a
W3KntoYeHWs No OTHOLUEHWE Ha
xopara, KoMTo MMaT YyMCTBEHM 48%
OrpaHu4YMTENHWTE MEPKM 3a XopaTa,
5108 955 5778 5 841 yBpeXgaHus, u nonarawure
KOMTO MMaT YMCTBEHW YBpeXaaHus, FPYMK 32 TE3M Xopa
W nonarawjuTe rpuxn 3a Tesu xopa @®0a O He He 3Ham
B KakBa cTeneH cMATaTe, Ye KOPOHAaBUPYCHT € 3annaxa no oTHOLIEHUE Ha BCEKU OT B KakBa cTeneH cMATaTe, 4e KOPOHAaBUPYCHT € 3annaxa no oTHOLUEHUE Ha BCEKU OT
ponynoco4yeHuTe? ponynoco4yeHuTe?
MHOIo MHOIo
FONAMA TFOMAIMA = MAMNKA = MATNKA NuueTo ¢ psako 3aGonsBake, 3a _
TOTAL ' 46% 37% 15% 2%
3AMN... 3AMN... 3AMN... 3ANN... KOETO Ce rpUsKITE 0 2
JlnyHo 3a Bac 1904 3 056 1730 255 6 945
0, 0,
Balwara cTpaa 1312 4 356 1184 93 6 945 Nuuno 3a Bac ) S N
0, 0,
KOETO Ce rpuUTe Baluarta cTpaHa 19% 63% 17% 1%
Balueto cemecTBO 1054 3 659 2029 203 6 945
BalleTo ceMelcTBo 15% 53% 29% 3%
@ Muoro ronsva zannaxa @ lonama sannaxa Manka sannaxa

MHoro manka sannaxa
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C orneg Ha COVID-19 1 BBEB Bpb3Ka ¢ paaKkoTo 3abonsBaHe, KOeTo UMaTe Bue UNK YneH Ha

CeMeHlCTBOTO Bu, cmATaTe nu, 4e UmaTe QocTkN 4O uaAnata uHgopmMaumsa, oT KOATO ce Hyxaaete?

[NoBeyeTo NbTU
MNoHsAKora
Pagko

Hukora

TOTAL

danu sawmnTHOoTO 06NeKkno, KaTo HanpuMep Macku 3a nuue U rymeHu pbKaBULUM...

..E

HAJWUM...

"

NECHO...
3a Bawwre 3gpasHn paboTHMLM 1938
3a Bac 1335
3a BawwTe couunanHu paboTHULK 1090
3a NuUEeTO, 3a KOETO CE rpuxnUTE 445

TPYOHO
3A

HAMMWP...
MOHSAK...

HE E

HANMWY. ..

3736
3310
3129

1043

2893

2 060

1491

501

6 945

HEBB3...

3A

HAMMWP...

HE E

HANWY. ..

372
1617
506

556

...HEE
HEOBX...

118
484
266

208

TOTAL

6 164

6 746

4991

2252

C ornepg Ha COVID-19 n BB Bpb3Ka ¢ pAAkoTo 3abonsaeaHe, KoeTo UMaTe Bue UNK YneHd Ha
ceMeicTBOTO Bu, cMATaTe NK, 4Ye UMaTe SOCTHN 40 UAnaTa MHopMaLuus, oT KOATO ce

HyXOaeTe?

Hwukora

(7%)
Panko
(21%) ____ lMoseyeto meTn
(42%)
MoHsKora /
(30%)

Oanu salluTHOTO 0BNeKno, KaTo HanpMMep Macku 3a nNUuUe U TYMeHW pbKaBULM. ..

3a BawwuTe 3apasHuU

31% 61% 6%2%
paBoTHUUHK
3a BawwuTe counanHu
22% 63% 10% 5%
paboTHUUK
3a Bac 20% 49% 24% 7%
3a nuueto, 3a KoeTo ce
Lero, 20% 46% 25% 9%

rpyuxuTe

. ... € HANU4YHO U NeCHOOOCTELNHO
. ... TPYAHO 3a HAMWpaHe, NOHAKOra He € Hann4Ho
... HEBB3MOXHO 3a HaMUWpaHe, He e HanNnn4Ho

... He e HeobBxogumo



Sample information : Europe among "Europe”

Sample size : 6945 responses

Cnep HavanoTo Ha NnaHgemuATa o COVID-19 umano nu e cny4vai Bue unu nuueTo, 3a KOeTo ce rpuxuTe, Aa
uanuTaTe NpekbCcBaHe B CrieAHWUTE acneKTU Ha FPUXNUTe 3a pAAKOTO 3abonseaHe, NpedoCcTaBAHU OT 34paBHU

PexabunutaynoHHa Tepanus
(eproTepanus, rosopHa Tepanus,
dursnoTepanua, Macax n gp.)
lMpernen npu obLyonpakTUKyBaLl
nekap/cneyuannct, KOWTO ce rpuKn

3a pagkoTo 3abonasaHe

OunarHocTu4yeH TecT (nabopatopeH
TECT, KaTo HanpuMep KpbBHU
n3crneasaHns, GakTepuonoryHm
n3crnenBaHnA, aHanus Ha ypuHa,
MedWUUUHCKK 0BpasHu nscneasaHns,
CbPAEYHW N PECTIUPATOPHN

n3cnenBaHus u ap.)

MeaununHCcKa Tepanvs No JOMOBETe
unun B SonHUUWTE (BNMBaHWA Ha
MegnKaMeHTUH, XuMuoTepanus,

XOPMOHaIHO NeyeHve 1 gp.)
MenxuaTpuyHo HabnwaeHne

Xupyprudecka onepauus unm

TpaHcnnaHTauna

paboTHUUM ...
dA,
OA, TEPAMUATA
TEPANUATA BELUE
BELLE OTNOXEHA
OTMEHEHA nnu
HAMBIHO 3ABABEHA HE TOTAL
2933 1341 969 5243
1135 2681 1890 5706
959 2179 1937 5075
904 1393 1780 4077
573 724 1 066 2363
451 757 929 2137

Cnepn HavanoTo Ha NnaHgemuAaTa oT COVID-19 umano nu e cny4ai Bue unu nuueTo, 3a KoeTo

ce rpuXunTe, Ad U3NUTaTe NpeKbCBaHe B CNegHWUTEe aCNeKTU Ha TrPUXNUTe 2a pAOKOTO
sabonseaHe, npegoctaBAHW OT 3QpPaBHU paGOTHHLI.H s

PexabunutaynoHHa Tepanus
(eproTepanus, rosopHa
Tepanud, usmoTepanus,
Maca} u gap.)

MeuxmnatpuyHo HabnwaeHue

MeauuyHcKa Tepanua no
AoMoBeTe Unu B BonHuunTe
(BNUBaHNA Ha MeQUKaMeHTH,
XUMUOTEPAaNKUA, XOpMOHamNHo
nedyeHne u gp.)

Xupypruyecka onepauns unm
TpaHcnnaHTauns

Mperneq npu
ofLonpakTuKyBaLy,
nekap/cneynanucrt, KONTo ce
RHaRHOCTS ISHARSTS
(naﬁopampegbg%aécgﬁg

HanpUMep KPbBHU
n3cnenBaHus,
BaKTepUONornyHH
U3CnenBaHms, aHanns Ha
ypUHa, MegUUWHCKK 0BpasHu
M3cnenBaHvs, CbpaeYHI 1

56%

pecnwpampwusmma Oelwe oTMeHeHa HanbnHoO
nap.
® na, Teﬁgn)uﬂ'ra Gelwe oTnoXeHa UNu 3abaBeHa He

18%
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MoxeTe NY Oa KaxeTe, Ye NpeKbCBaHMATA, CBBP3aHMU ¢ naHgemuaTa ot COVID-19, kouTo UsnuTeare, MoxeTe N1 Oa KaxeTe, Ye NpeKbCBaHWATA, CBBP3aHMU ¢ naHgemuaTa ot COVID-19, kouTto
ca...? usnuTearte, ca...?
BEP... one... HE
one... BEP... HE HE 3HAM TOTAL BpensT Ha
_ BalleTo/HeAHOTO/HEMOBOTO 28% 39% 8% 3%

BpegAat Ha BaweTo/HehHoTO/

1612 2222 1223 453 187 5 697 Bnarononyyuve
HeroBoTo Gnarononyuyve

BpenaTt Ha

BpenAat Ha BaweTo/HeHoTO/ .
1191 2132 1621 521 232 5697 BalleTo/HENHOTO/HETOBOTO 21% 37% 9% 4%

HEroBoOTO 34paBe

3npase
YKusoTosacTpallasallu 514 1203 2280 1366 335 5698
KuneoTosacTpallaBallu 9% 21% 24% 6%
@ OnpepeneHo ® BepostHo @ BeposTHO He OnpepneneHo He
He 3Ham

OTkakTo 3ano4Ha naHgemuaTa ot COVID-19, aanu HAKoe OT nekapcTBaTa/neyeHuaTa, Heob6xoaMMHU 3a OTkakTo 3ano4Ha naHgemuaTa ot COVID-19, aanu HAKoe OT NekapcTBaTa/nevYeHUATa, HeobxoaumMuU
pAgkoTo 3abonsieaHe, He Dele HarNUM4YHO, KOraTo NoceTUXTe anTekaTa unu donHuuara? 3a pagkoTo sabonsBaHe, He Delle HaNU4HO, KOraTo NOCeTUXTe anTekaTa unu bonHuuaTa?

N
[a 1 ce Hanoxm
He 5472 Bue ga cnpete

[a, BpemeHHo 997 npuema My vz

NOTBPCUT
[a u ce Hanoxu Bue ga cnpeTe (7%/

476 [Oa, BpeMeHHO
(14%)

npvema My Unu ga noTbpcuTe Apyro

TOTAL 6 945

(79%)
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CtpaxyeaTe Ny ce, Ye TOBa MOXe Oa ce cny4u U B 6bAelle, ako NaHAEeMUATA NPOaBITKN?

N
[a, B Manka cteneH 2977
[a, B ronama cTeneH 1282
He 1218
TOTAL 5477

Oanu Bue vnu nuueTo, 3a KOETO nonaraTte rpuxu, Nony4yaea NoHe YacT OT FPUXUTE 3a PAOKOTO

3abonAeaHe 4ypes3 bonHMua?

N
Oa 3575
He 2 868
He sHam 502
TOTAL 6 945

CTpaxyeaTe nu ce, Ye TOBa MOXe Aa ce CnyyYu U B 6baelle, ako NaHAeMUATa NPpoaABTKU?

He
(22%)

— ,Ela, B MankKa CTeneH
(54%)

[a, B ronama —
cTeneH
(23%)

Oanu Bue unun nuueTto, 3a KOETO nonarate rpyuxu, norny4YaBa NoHe 4YacT OT FPUXKUTE 3a PAOKOTO

3abonABaHe 4ypes3 bonHMuUa?

He sHam

—
(51%)
(41%)
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Cnep HavanoTo Ha naHgemMuAaTa oT COVID-19 umMalle nu cnyYai Aa uanurare cnegHoTo...?

KasaHo Bu e ga He nocellasarte

BonHuuarTa, ako Bue unu 6onHoTO OT

psaako 3abonsasaHe nuue, 3a KoeTo
CE rpywunTe, BnownTe
30PaBOCNOBHOTO CHU CbCTOAHKE MO

NpUYKMHK, pasnuddn ot COVID-19

He cte nocetunmn 6onHuuara,
3alL0TO Cce cTpaxyBaTe [a He ce

3apasute c COVID-19

BonHuuaTa/3aBeqeHNETO, KBOETO
oKasBarT rpuxvTe 3a pAgKOTO

s3abonsaeaHe, e 3aTBOpPEHa

He cte nocetunmn 6onHuuyara,
3alloTo ce cTpaxysare, Ye NULUETO,
33 KOETO Ce IpuKnTe, MOXe da ce
3apasun c COVID-19

Heobxoaumute Matepuanu sa
pAgKoTo 3abondaeaHe NUMCear, Tbi
KaTo cera ce W3nonsear 3a

nauueHTn, BonHum ot COVID-19

OA

1206

1036

896

597

437

HE

2372

1269

2690

636

3146

TOTAL

3 578

2 305

3 586

1233

3 583

Cnepn HavanoTo Ha naHgemMuaTa oT COVID-19 umalle nu cnyYai Aa usnuTaTe cnefHoTo...?

He cTe nocetunn 6onxHuuara,
3allloTo Ce cTpaxyeare, ue
TNALETO, 32 KOETO CE TPIBKUTE,
Moxe fa ce 3apa3un ¢ COVID-
19

He cTe nocetunn GonKuuara,
3alloTo ce cTpaxysaTte Aa He
Ce 3aNUTE S &R IR 12
nocelasare 6onHUUaTa, ako
Bue nnum GonHoTo OT pAagko
3abonaBaHe Nuue, 3a KoeTo ce
rpvXUTE, BroLwuTe
34paBOCNOBHOTO CW CbCTOSAHME

no Npu4YnHK, pasnn4Hn oT

BonHuuaTta/3aBgaeyHET®
KbAETO OKa3BaT rpwkNTeE 3a

paaKoTo 3abonasaHe, e
3aTBOpeHa

Heobxogumute matepuanu 3a
pagkoTo 3abongBaHe NUNcear,
TblIA KaTo cera ce M3nonsear 3a
nauueHTn, 6onHn ot COVID-19

52%

45% 55%

34% 66%

25% 75%

12% 88%
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HanpaeuxTte nu cu TecTt 3a COVID-197?

He, Ho He cMATaTe ToBa 3a HYXHO

He, Ho cmsaTaTe, Ye Bue/Ta/Ton

TpabBa da ce TecTBarte

[a, 3awoTto Bue/Ta/Ton ce cmATaTe

N3NOXeHW Ha PUCK

[a, 3awoTto Bue/Ta/Ton nmare

NbePBUTE CMMNTOMW

[a, nopagn o4eBMAHO M3naraHe Ha

KOHTaKT C BUpyca

TOTAL

INnueTo, 3a KOeTo ce rpUXKUTE, Hanpaeu Nu cu Tect 3a COVID-197?

He, Ho He cMATaTe ToBa 3a HYXHO

He, Ho cmsaTaTe, Ye Bue/Ta/Ton

TpabBa da ce TecTBarte

[a, 3awoTto Bue/Ta/Ton ce cmATaTe

N3NOXeHW Ha PUCK

[a, 3awoTto Bue/Ta/Ton nmare

NbePBUTE CMMNTOMW

[a, nopagn o4eBMAHO M3naraHe Ha

KOHTaKT C BUpyca

TOTAL

3844

2687

169

158

87

6 945

1259

964

54

51

20

2348

HanpaeuxTe nu cu Tect 3a COVID-19?

He, Ho He cmsTaTe ToBa 3a
HY>KHO

He, Ho cmATaTe, Ye Bue/Ta/Toi
TpabBa Oa ce TecTeaTe

[a, sawoTo Bue/Ta/Ton ce
CMATATE U3NOXKEHW Ha PUCK

[Oa, 3aloTo Bue/Ta/Toln nmare
MbpPBUTE CUMMTOMM

[a, nopaaw o4eBngHO UanaraHe
Ha KOHTaKT ¢ BUpyca

55%

39%

@ He, Ho He cMmATaTe ToBa 3a HYXHO
@ He, Ho cmAaTaTe, Ye BuelTs/Toi TpAbBa ga ce TecTBaTte

@ [a, 3awoto Bue/Ta/Tol ce cMATaTe M3NOXKEHU Ha puck

Oa, sawoTto Bue/Ta/Tol MMaTe NbPBUTE CUMNTOMMU

Oa, nopagu o4eBMOHO U3NnaraHe Ha KOHTAKT C BUpyca

NMuueTo, 3a KoeTo ce rpyuXxnuTe, Hanpaeu nuv cu Tect 3a COVID-197?

He, HO He cMmfATaTe ToBa 3a

HYXHO
He, Ho cmATaTe, Ye Bue/Ta/Ton

Tpabea Aa ce TecTBaTe
[a, s3awoTto Bue/ta/Ton ce

CMATaTe N3NOXEHN Ha pUCK
[a, 3alwoTo Bue/Ta/Ton nmate

MbpBUTE CUMMTOMU
[a, nopaan oYEBUAHO U3NaraHe

Ha KOHTaKT C BUpyCca

54%

41%

2%

1%

. He, HO He cmATaTe ToBa 3a HYXHO

@ He, Ho cmATaTe, Ye BuelTalToi TpAbGBa ga ce TecTBaTe

@ [a, 2awoTto Bue/Ta/Tol ce cMATaTe U3NOXKEHU Ha pUck

Oa, zawoTto Bue/TA/Ton UMaTe NbLPEUTE CUMATOMM

Oa, nopagun o4eBUAHO M3NaraHe Ha KOHTAKT ¢ BUpyca
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PesynTaTuTe OT TecTa NOZUTUEHMU NU ca UNU ca HEFaTUBHKU?

HeratnsHm

[MO3UTUBHHK

He aHam

Olle yakam pesyntatute

TOTAL

Oanu Bue cte/cTe 61Mnn xocnutanusupaHu nopagu COVID-197?

He

[a, B 0OMKHOBEHO OTAENEeHWe 3a

nauueHtn ¢ Covid-19

[a, B MHTEH3UBHO OTAeNneHne Be3
NMHTYBUpaHe

[a, B UHTEH3MBHO OTAENEHNE C
NHTYBUpaHe

TOTAL

Bele N1 No3BONEHO Ha YNIEHOBE OT CeMeMCTEOTO BM Oa NOMOrHaT Npu NocTkNBaHeTo U/
WNK Npuy nedvyeHuneTo B bonHunuarta?

[a
He, Ho wewe aa 6bae no-gobpe,
aKko um BeLle No3BonNeHo

He, Ho ToBa He Gelue HeobGxoanmo

Taka unn nHade

TOTAL

PesynTaTuTe OT TecTa NO3UTUBHMU NN ca UMW ca HEFaTUBHKU?

N HeraTneHu
(80%)
402
[Mo3UTHBHU
35 (7%)
34 He 3Ham
(7%)
33 Owe yakam
pesyntaTuTe

504 (7%)

Oanu Bue cte/cTe 61Mnn xocnutanusupaHu nopagu COVID-197?

N He
- (99% \
6 904
30
Oa, B oBukHOBEHO
OTAENEHUE 3a
: nauuneHTn ¢ Covid-
19
(Oc}g&a, B MHTEH3WBHO
5 otaoeneHue 6es
MHTYBWpaHe
6 945 < (0%)

[a, B MHTEH3VBHO

Belle N1 No3BONEHO Ha YNIEHOBe OT CeMelCcTBOTO BM 4a NoMOrHaTt npy NocTeNBaHETo U/UNu
npu rnevyeHneto B bonHuuara?

N
He, Ho wele ga —_
1 &bae no-nobpe, ako
He, Ho ToBa He
1M Gelle
Belwe Heobxoonmo
10 Mo3BOMEHO
-, Taka Unu uHave
( o (49%)
20 (27%)
41
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Cnepn HavanoTo Ha naHgemMuATa oT COVID-19 M BLE Bpb3Ka ¢ PAAKOTO 3abonAaBaHe MMa Ny cny4an aa

CTe Ce cpellann CkC CnegHoTo ...

OA U
TOBA MU
noseo...

OA Y OA
TOBA 3AMNA3SA
BEYECE BPbL3K...

BELUE Cuc
OA W CNYYB... MOWTE
TOBAE NPEOU COLMA...
HELLO NAHOE... Unnn
HOBO 3A oT 3OPABHH

MEH COVID-19 = PABOT...

OHNaiH KoHcynTauum unu gpyra
dopMa Ha OUCTaHUWOHHO NnevyeHne 1646 889 1031

OHNalH unw no Tenedoxa
Peuenta no tenecoHa 993 1740 542
OHnaiH oBpaszoBaHne 1 obyveHune,

KOEeTO nomara a ce crnpaBdare camu 544 585 368

C pAOKOTO 3abonssaHe

Kak oueHABaTe BaliuTe NnpeXuBABaHUA C...

HE
MHOIo CPABH... MHOIo
MONE3HW MNMONE3HW NOJNE3HMU

Peuenta no tenechoHa 2527 684 53
OHNarH KoHCcynTauum unu gpyra

dopMa Ha OUCTaHUWOHHO NevyeHune 1514 1649 343

OHMawvH unu no TenedoHa

OHnaiH oBpaszoBaHne 1 obyveHune,
KOeTO nomara fa ce crnpasdare camu 676 675 131

C pAOKOTO 3abonssaHe

HE

3379

3670

5448

U30BLLO
HE CA
NONE3HW

14

63

18

TOTAL

6 945

6 945

6 945

TOTAL

3278

3 569

1500

Cnep HavanoTo Ha naHaeMuATa ot COVID-19 u BB EpBb3Ka ¢ pAagKoTo sabonsaBaHe UMa nu
cny4ai ga cTe ce cpelyanu CkC CNegHoTo ...

OHNanH KoHCyNTaunM nnu
apyra dpopma Ha

24% 13% 15% 49%
ONCTaHUMOHHO NnevyeHne
OHNaWH Unu no TenedoHa
PeuenTta no tenedoHa 14% 25% 8% 53%
OHnaiH obpa3zoBaHne u
oby4eHne, KoeTo noMara fia ce
8% 8% EEJ 78%

cnpaeATe caMu ¢ pAgKoTo
3abonasaHe

@ [a v ToBa e Hello HOBO 2a MeH

[ ] [a v ToBa BeYe ce Belwe cny4eano npeau naHgemusaTa ot COVID-19
[a n ToBa MM NO3BONM Aa 3anasfA Bpb3KaTa CUM ¢ MOUTE coUManHu U/Wnu sapaeH...
He

Kak oueHABaTe BalunTe NpeXXUBABaHUA C...

PeuenTa no TenedoHa 77% 21% o

OHnanH obpasosaHue K
obyuyeHve, KoeTo nomara fa ce

45% 45% 9% %
CrnpaBATE caMu C pAOKOTO
OHnaiiH KoHC\FaEIRBAR:
ra doopma Ha

APyra ®op 42% 46% 10%R%
AWCTaHLMOHHO NeveHune
OHMavH unu no TenedoHa

@ Muoro nonezin @ CpaeHuTenHo nonesHu He MHoOro nonesHu

M300Wo He ca NonesHun
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WUmaTe nn HyXOa oT cnegHaTa nogkKpena h UMaTe N Bce ole AoCTeN OO0 HeA cneg HaYanoTo Ha WUmate nu HyX¥Oa OT cnegHaTa nogkpena U MMmaTe ni Bce olle OOCTeN A0 HeA cneg HaYvanoTto

naHgemuAaTa ot COVID-19?

Ha naHaemuATa ot COVID-197

AA,
UMAM .
HYXKOA  [OA, MMAM TIBAKpEnS:OT CEMERCTROTD, 35% 13% 5% 36%
oT UMAM HYXOA npuATenMTe UNKU checeguTe
OA, TA3M HYXXOA oT
MMA noak... oT TA3U
R Olleﬂ.A Cﬁgﬂ I.IE?KM an())HE E McuxonornyHa noakpena GRS 12% 68%
TA3U HAYA... HO TA CbM 4
noakK... HA crnpPA nony... HE,
WBCE TMAHA.. HAMBL.. TMPEAUM HAMAM Moakpena 3a AoMakuHCKaTa
OLLUE nony... CNEQ UMM NO  HYXOA paboTa n exeaHeBHNTe  WRLERL 1% 71%
MMAM no- HAYA... BPEME oT AerHOCTH
OOCT... CINABA HA HA TA3U
JOHES noaK... TMAHAO... MAHAO... nopk... TOTAL
JoMaluHun rpuun (MeguunHcKka % 83%
Mogkpena oT ceMeNcTBOTO, cecTtpa u gp.) )
2072 768 654 313 2112 5919
NpUATENWUTE UMW CbceguTe
McuxonornyHa noakpena 618 304 324 740 4258 6 244 Moakpena ot counaneH 8% 81%
pPaboTHUK
Moakpena 3a AomMakuHckaTa paboTa
442 186 437 707 4 389 6 161
W exXeHeBHWUTE OeNHOCTH
AganTupaHo yuunuwe  E= 5% % 88%
[omallHW rpukK (MeguUMHCKa
408 151 219 286 5020 6 084
cecTpa u gp.)
Mogkpena oT counaneH paBoTHUK 375 207 203 534 5506 6 825 CouwnaneH naTpoHax MB% 86%
ApanTupaHo yuunuile 142 104 295 147 5241 5929
C 120 73 240 381 5139 5953 flneBhi rpiwki (RocTen Ao
ounaneH naTpoHax [IHEBEH LEHTBP, ue% 84%
[OHEBHW rpyvXK (QOCTLN 4O AHEBEH npodecnoHanH oemHoCTN)
76 83 462 369 5043 6 033 MHCTUTYLMOHANHY
LEHTLP, NpodhecuoHanHu 4elHoCcTH)
OBArOCPOYHU FPUXK (KNBEEHE th 97%
0 0
MHCTVITyLWIOHaJ'IHVI ABINrocpo4yHKn B AOM 3a MeguKo-coLlunanHu
TPUXW (>kMBEeHe B AOM 3a MedWKo- 44 11 44 89 5793 5981 rpYKM)

COLManHM rpuxin)

. Oa, nmam HyxOa oT Tasu nogkKpena v Bce olle MMaM OOCTBLN A0 HeR
. [a, nMaMm HyxOa oT Tasu noAakKpena, HO cnen Ha4yanoTo Ha NnaHOeMUATa nony4as...
. Oa, umam HyXOa OT Ta3u NnogKpena, HO TA CNpPA HaN®NMHO CnNeg Ha4YanoTo Ha NaH...

WMmam HyxOa oT Tasn nogkpena, HO He CbM A nony4Yaean npeau UnKu No BpemMe H...

He, HAMaM HyXaa oT Tasu nogkpena



Sample information : Europe among "Europe”

Sample size : 6945 responses

Mopaau kakea NpuU4MHa criegHaTa noAkpena HamMans UM cnps HanbsbrHoO?

MNoagkpena 3a goMakMHckaTa paboTta

W eXeHEeBHUTE JelWHOCTN

[JoMaluHW rpumn (MeguuuHcKa
cecTpa u gp.)
McuxonornyHa nogkpena

MNoagkpena ot coyuaneH paboTHUK

NoPAOM
NIUNCATA
HA NIUYHM
NPEOMA...
CPE[CTBA,
KATO
HAMPUMEP
PBKABULM
M MACKMH,
3A
NULETO,
KOETO
OKA3BA
TA3M
NOAKPENA

120

101

57

39

NoPAAM
NIMNCATA
HA NUYHW
NPEAMNA...
CPEACTBA
3A
CAMUTE
BAC U
BALLETO
CEMEWC...

56

32

36

27

MOPALM
TOBA, YE
NWLETOE
BOJTHO U
HAMA KOW
OATO
3AMECTH

27

13

21

11

HE 3HAM

104

65

208

211

Mopaau kakea NnpyMYMHa crieqHaTa noAkpena HamMans UM cnpsa HanbsnHo?

JoMaluHn rpuku
(MeguMUWHCKa cecTpa w1 ap.)

Moakpena 3a AOMaKWHcKaTa
paboTa n exxeqHeBHWTE
LOeAHOCTH

TOTAL
McuxonorvyHa nogkpena
307
211 Modkpena oT couunaneH
paBoTHUK
322
288

15% [0 31%

9% 34%

18% 1% &l 65%

14% | 9% &4 73%

. I'Iopap,u nuncara Ha NU4HW NpeaonasHu cpeacTea, KaTo HaNnpUMep pBKaeWn...
. Mopaaw nuncaTa Ha NUYHKU NpeanasHU cpeacTea 3a camuTte Bac n Bawer...
Mopaaw ToBa, 4e nMueTo e BONHO U HAMa KO Oa ro saMecTu

He 3Ham



Sample information : Europe among "Europe”
Sample size : 6945 responses

C KakBoO ce 3aHMMaBaTe NnoHacToswem? C KakBoO ce 3aHMMaBaTe NMoHacTosALWemM?

N
PacoTs
PabBorta 2889
MeHcuoHep Ch 1018 Bes pabora LGB RPEY =
Aa paboTtd (4bNrocpoYHo
Bes paboTta cbMm, HO He Mora aa pabor... 823 saGonsBate, 12%
Apyro, yrouere 677 epaopproogestingd  EELI
JomMakuHa 381 omakyHs -
CamoocurypssaLlo ce nuue 378
Camoocurypsasallo ce nuue 5%
Bes paboTta cbMm, HO Mora aa paboTtsa 343
bes paboTta cbM, HO Mora aa 5%
Yua 251 pa6ota
B oTnyck cem 159 Yua (4%
TOTAL 6919 B otnyck cem 2%
3a pa ce aganTuvpaTte KbM naHgemuaTa ot COVID-19, nozsonu nu BawuAaT paboTtoaaten 3a pa ce aganTupaTte KbM naHgemuata ot COVID-19, nozsonu nu BawuAaT pabotoaaten
cregHoTo... cregHoTo...
OA WU
TOBA OA WU OA U
BEYE TOBA TOBAE DESMORHOCT 34 PA0OTA OT 21% 15% 339% 31%
BELLE BELLE WUHMU... Aoma
HAI... MNPE... HA
oT oT MOoA
BNA... BRA.. PAB.. HE TOTAL Mo-rbekaso paGoTHo Bpeme 19% 14% 33% 34%
BbamoxHocT 3a paboTa oT goma 647 448 1016 943 3054
Mo-reBKkaBo paboTHO Bpeme 583 426 1001 R055 3 065 HamaneHue Ha paboTHOTO
8% 6% 19% 67%
HamaneHwe Ha paGoTHOTO Bpeme 256 170 591 2 041 3058 BREHE
MnaTeH oTNycK 3a nonarawyuTe
242 126 230 2 455 3053 MnaTeH oTnycK 3a nonaraluTe o
rpuxu nuua rPVXW NULa

@ [a v ToBa Beye Belle HANOKEHO OT BACTUTE
@® [Oa v Toea Gewe npenopsL4aHo OT BNacTure
[a 1 ToBa € MHMUMATMBEA Ha MoA paboTopaTten He



Sample information : Europe among "Europe”
Sample size : 6945 responses

UzbepeTe U3peveHUETO, KOETO Hall-Aobpe onucea Bawara cuTyauuna cnep Ha4anoTo Ha
naHgemusATa ot COVID-19.

N
PaboTa ot goma 1638
Tpabealle ga cnpa ga pabota 576 54%
MpogbnxaBam ga paboTa HopManHo 557
Tpabealle 3Ha4MTENHO Aa Hamans pa... 272
TOTAL 3043 @ Pabots oT poma

19%

18%

@® Tpsbeawe na cnpa ga pa6ota

Mpoabnxkaeam Aa paboTa HOpManHo
TpaGealwe 3Ha4YMTENHO Ja Hamarnsa paboTHOTO cu Bpeme

Crnepn HavyanoTo Ha naHgaeMuAaTa ot COVID-19 KOnKo YecTo...

MHOro

HUK... PSOKO TMOH.. YECTO ygcTo TOTAL . cre uyBcTEANM, e He

... CTe YyBCTBanu, 4Ye He MOXeTe Ja MOXETE ia NpeoJoNeeTe
1714 1717 2001 713 547 6 692 npo6nemuTe cv
npeofoneete npobnemute cu
Bb3HMKBA HaNpeXeHne Mexay
1477 1750 2200 753 434 6614 Bb3HUKBA HanpexeHne Mexay

YNEeHOBETE Ha CeMEeNCTBOTO? .
YNEHOBETE Ha CEMENCTBOTO?

Ce yyBcTBaTEe M30MNpPaHn? 1229 1246 1946 1212 1155 6 788

CTe Ce YyBCTBanW HellacTHWU Unn

1088 1621 2371 935 783 6798 o
nenpecupaHu Ce uyBCTBaTE M30NNPAHAY

YcelaTe, 4e CEMENCTBOTO ce
343 722 1834 2085 1541 6 525

CMnoTdBa Kato eguHuua?
CTe Ce 4YyBCTBanWn HelWacTHU

unn genpecunpadn

Ycellare, 4ye ceMelCcTBOTO ce
cnnoTABa KaTo eguHuua?

5%

@ Hukora @ Pagko

26%

22%

@ nNoHsAkora

26%

26%

YecTo

32%

Cnep HavYanoTo Ha naHgeMuata ot COVID-19 KOnko 4ecTo...

18%

14%

MHoro 4yecTto

Wz3bepeTe U3peveHUETO, KOETO Hal-AoBpe onucea Bawarta cuTyauus cnep Ha4anoTo Ha
naHgemusaTa ot COVID-19.

9%

11%

1%

8%

7%

17%

24%

12%



